

Steam перестал показывать пользователей, покупающих предметы на торговой площадке

Как заметил пользователь Reddit под ником Alert_Incident9501, Steam больше не показывает, кто купил ваш предмет на торговой площадке. Раньше аватар покупателя можно было видеть в разделе “История сделок”. Как пишет пользователь, ему нравилось ходить по профилям покупателей и смотреть, оценят ли они купленный предмет по достоинству.

Вероятно, это изменение было сделано Valve в целях защиты покупателей от потенциального мошенничества и насмешек. На данный момент в разделе “История покупок” видно лишь дату размещения, продажи и полученную сумму. Также есть возможность, что это просто сбой.

На данный момент на торговой площадке Steam продается большое число редких и дорогих предметов, цена которых превышает тысячи долларов. Некоторые покупатели специально заводят пустые аккаунты для покупки дорогих и ценных лотов, а уже потом перекидывают предмет на свой аккаунт. Подобная защита аккаунта во много связана с активностью ботов, распространяющих вредоносные ссылки и кидающих предложения обмена.